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KAKO DOSTIĆI KÅPÄ-ÇAKTI 
TIJEKOM MANTRANJA
Ljudsko je društvo u trenutku suočavanja sa smrću dovedeno 
pred veliko pitanje, u egzistencijalnu dilemu: „Ima li sve 
ovo smisla?“ Vaiñëave učenjaci smatraju da su učenja Çréla 
Çukadeva Gosväméja ozbiljno započela nakon što je kralj 
Parékñit postavio goruće pitanje: „Što bih trebao učinit sada 
kada se nalazim na rubu smrti? Što bi bilo tko trebao učiniti u 
ovakoj situaciji?“ 

Svi živimo drugačije, ali jedno je sigurno: svatko će od nas 
dospjeti do praga smrti – stoga, što treba činiti? Postoji li 
rješenje za veliki problem smrti? Znate, kada smo suočeni sa 
smrću ništa više nema smisla, sve postaje besmisleno. Bilo da 
umrete danas, sutra ili jednog dana u budućnosti, u načelu 
nema razlike. Dakle, što daje smisao životu? 

Na ovo pitanje ljudsko biće odgovara određenom životnom 
svrhom koju definira kultura: „Ovo ima smisla – u skladu 
s mojom kulturom ovo su moje vrijednosti i ciljevi.“ Ali ti su 
odgovori samo nejasan obris, nisu pravi odgovori na ovo 
pitanje. Pokušaj su umirivanja uma. „Da, i to sam postigao! 
Da, podigao sam obitelj, moj je život bio vrijedan ...“ Ovo je 

tek nagađanje uvjetovano kulturom, koje zapravo ne rješava 
pitanje smrti. 

Kako vaišnavski autoriteti odgovaraju na ovo pitanje? „O 
kralju, neprestano pjevanje Gospodinova svetog imena po uzoru 
na slavne autoritete nesumnjiv je i neustrašiv put uspjeha za sve, 
uključujući one koji su se oslobodili svih materijalnih želja, koji 
žele materijalno uživanje, kao i za one koji su samozadovoljni 
zahvaljujući transcendentalnom znanju.“ 
(Srimad-Bhagavatam 2.1.11)

Dragi bhakte, hoćete li oblikovati svoj život prema kulturnim 
ili duhovnim smjernicama? Kako želite riješiti svoju 
egzistencijalnu dilemu? 

Da bismo se pripremili za vječni život izvan dosega smrti 
moramo se zapitati: koji je proces najbolji za to? Cilj je 
postići život izvan nečistoće materijalnih želja za uživanjem 
ili oslobođenjem. To znači da moramo biti oslobođeni stranih 
utjecaja materije. Drugim riječima, moramo pročistiti srce. 
Dakle, najbolji je proces onaj koji najdjelotvornije pročišćava 
srce. 

UČENJA, SPOZNAJE I INSPIRACIJE
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     ÇACÉNANDANA SWAMI
seminari & događanja:

15. lipnja   Gaura-lila večer, Dharma Castle, Njemačka

27. lipnja – 1. srpnja  Retreat Svetog Imena, Radhadesha

Više na: www.sacinandanaswami.com

7 – 15 srpnja    Ljetni kamp Fruška Gora

21. srpnja    Ratha-yatra, Berlin, Njemačka

Prolazeći kroz veliku raznolikost duhovnih praksi, otkrit 
ćete da mantranje svetog imena ima jedinstvenu značajku, 
a ta je da se Kåñëa, koji je nepojmljivo istovjetan sa svetom 
imenu, nalazi s nama dok mantramo. Mi nismo u mogućnosti 
da pročistimo svoje srce, ali Kåñëa ga može pročistiti lako 
i uzdignuti nas. Drugim riječima, sveto ime dolazi zajedno 
sa svojom unutarnjom energijom, kraljem svih Kåñëinih 
energija: kåpä-çakti, energijom milosti koja preobražava 
našu svjesnost i dovodi nas u Njegovu prisutnost. Bhakta 
Kåñëinom kåpä-çakti razvija svoju ljubav prema Njemu i 
bhaktin izvorni identitet u odnosu s Kåñëom se razotkriva. 
Divno! To je razlog zašto nije dovoljno mantranje svetog 
imena ako ne prizovemo kåpä-çakti. Mnogi mantraju Kåñëino 
ime na svjetovnoj sceni kértane, ali želite li napredovati, 
potrebna je kåpä-çakti. Zato se moramo zapitati je li nam 
Kåñëa podario Svoju kåpä-çakti dok mantramo Njegovo ime. 
Ako ne znate kako mantrati, Gospodin će uskratiti Svoju 
kåpä-çakti. 

Harinäma-cintämaëi obavještava nas da moramo izbjegavati 
dvije stvari: neznanje o Kåñëinu i našem položaju i anarthe, 
neželjene radnje rođene iz neznanja, ponajprije uvrede. 
To dvoje trebamo ukloniti kako bismo uvidjeli da je sveto 
ime identično Kåñëi. Drugačije nećemo moći imati nikakvu 
dobrobit od mantranja.

Zato moramo poraditi na tome da uklonimo neznanje i 
izbjegavamo uvrede. U pogledu uvreda; sve uvrede dobivaju 
snagu iz glavne uvrede – nepažnje prema svetom imenu, 
otuđivanja od Njega. Dok mantramo, moramo pažnju 
usredotočiti na Kåñëu. Haridäsa Öhäkura kaže: „Jednostavno 
vlastitim nastojanjima nitko na ovom svijetu ne može nadvladati 
nepozornost. Takva se pobjeda nad umom može dogoditi 
isključivo Tvojim milostivim blagoslovima. Zato je apsolutno 
potrebno preklinjati za Tvoju milost.“

Uvijek mantrajte po uzoru na velike autoritete, samo ćete 
tako moći riješiti vlastitu egzistencijalnu dilemu. Morate 
naučiti mantrati tako da vam najvažnija çakti Gospodina, 

Njegovi milostivi blagoslovi, nije uskraćena. Kada počnete 
izbjegavati uvrede, počevši od nepažnje, molite se za Kåñëinu 
pomoć i milost: „Ne mogu kontrolirati ovaj um, koji je poput 
vjetra, molim Te pomozi mi!“ Ne brinite se, doći će kåpä-çakti i 
vaš će život postati čudesan!

 Predavanje Çacénandane Swamija, 21. svibnja 2018., Gainesville, USA.


